

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Dom za odrasle osobe Lobar grad			
ADRESA:		Markušbrijeg 131, Lobar 49253			
TELEFON:	049 430 766 091 524 5967	FAX:		E-MAIL:	antonijamiholic@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
20.02.2025.	Simptomi shizofrenije, i što pomaže oboljelima	Shizofrenija je jedna od najtežih, ali i najbolje opisanih psihoza. Očituje se snažnim, karakterističnim simptomima koji se javljaju već u dobi adolescencije, a liječenjem se osobi može s vremenom osigurati normalan život. Jedna od uloga medicinskih sestara/tehničara je da nauči oboljele i obitelji kako se nositi sa simptomima bolesti.	Anamarija Krajnik, bacc. med. techn.	Fizikalna dvorana, 13,30
20.03.2025.	Uloga medicinske sestre/tehničara u zbrinjavanju bolesnika s nuspojavama antipsihotične terapije	Mehanizam djelovanja uključuje i pojavu neželjenih učinaka antipsihotika koji mogu biti uzrok nesuradljivost bolesnika. Uloga medicinske sestre/tehničara je da kroz cjelovito praćenje bolesnika prepoznaje nuspojave antipsihotične terapije, ali i njezine pozitivne učinke.	Andro Tomislav Gluščić, bacc. med. techn.	Fizikalna dvorana, 13,30
10.04.2025.	Uloga medicinske sestre/tehničara u kateterizaciji mokraćnog mjehura	Infekcije mokraćnog sustava povezane s urinarnim kateterom. Čine 80% infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi. Kako bi prevenirali infekcije i druge komplikacije kateterizaciju je potrebno izvoditi prema protokolima, koji se trebaju revidirati prema aktualnim smjernicama. Važno je osvijestiti da se dio urinarnih kateterizacija može i izbjeći.	Antonija Miholić, dipl. med. techn.	Fizikalna dvorana, 13,30
22.05.2025.	Razlike u kvaliteti života korisnika s mentalnim invaliditetom u odnosu na oblik smještaja	Ukoliko je distribucija kvalitete života u prostoru, kao i njezino poboljšanje značajan interes društva, onda je i život onakvim kako ga doživljavaju sami ljudi vrijedan interesa. U istraživanja je ispitana kvaliteta života osoba s mentalnim invaliditetom u	Antonija Miholić, dipl. med. techn.	Fizikalna dvorana, 13,30

		domovima socijalne skrbi i u organiziranom stanovanju.		
--	--	--------------------------------------------------------	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Antonija Miholić, dipl. med. techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Darinka Sviben, dipl. soc. rad.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Antonija Miholić, dipl. med. techn.